
Primero que todo comencemos por saber cómo tal ¿que son los derechos humanos? Y ¿Por qué son tan importantes para nosotros.
Los derechos humanos son aquellas libertades, facultades, instituciones o reivindicaciones relativas a bienes primarios o básicos que incluyen a toda persona, por el simple hecho de su condición humana, para la garantía de una vida digna, «sin distinción alguna de raza, color, sexo, idioma, religión, opinión política o de cualquier otra índole, origen nacional o social, posición económica, nacimiento o cualquier otra condición.
Para algunos autores los derechos humanos son independientes o no dependen exclusivamente del ordenamiento jurídico vigente, por lo que son considerados fuente del Derecho; sin embargo desde el positivismo jurídico la realidad es que solamente los países que suscriben los Pactos Internacionales de Derechos Humanos y el Pacto Internacional de Derechos Económicos, Sociales y Culturales (PIDESC) y sus Protocolos -Carta Internacional de Derechos Humanos.

Los derechos humanos en Colombia Son leyes que permiten que nosotros las personas cojamos una autoridad y un respeto tanto así mismo como a los demás; Permite la vivencia casi perfecta de una sociedad Imperfecta en donde vive distintas clases de persona (altas, bajas, gordas, flacas, blancas, negras, etc.) pero todas tratadas bajo una misma igualdad sin que nadie sea superior a otra por su condición física o mental.
Pero no todo en la vida es tan genial como parece, los derechos humanos se hicieron para lograr un orden en la sociedad y manejar una igualdad de unos con otros, Pero las personas de ahora somos ignorantes, sin mente y no sabemos comprender el concepto de tan importe trabajo (DDHH) Por esta razón estamos causando una sociedad violenta e impredecible en donde nada es seguro y no existe una tranquilidad perpetua, estamos destruyendo nuestra propia paz ignorando lo que ya está hecho para salvarlo pero…¿Qué estamos haciendo para afirmar una destrucción de los derechos humanos?.. Pues la mayoría de nosotros los humanos no estamos cumpliendo con este derecho los estamos irrespetando… ¿Cómo?.. Estamos violando los derechos de los demás, Hay gente que está matando, Personas que destruyen la naturaleza , Están robando, Secuestrando Están dañando nuestra paz y tranquilidad, en pocas palabras en nuestro país ya no hay seguridad, La violencia está tomando una gran parte de nuestra vida y nuestro ambiente no es el adecuado para los niños, porque estos están aprendiendo a crecer en un mundo violento donde los enseñan a actuar con esta violencia contra aquellos que no son como ellos o que también son demasiados diferentes a como ellos quieren q sea…
Estamos acabando con una vida para las personas futuras, Para nuestro futuro, estamos destruyendo todo, el mundo, las personas Y hasta nuestra propia vida; ¡ No lo podemos permitir¡ Luchemos por un control de nuestros derechos por un cumplimiento debido a ellos para lograr un saciedad parecida a la perfección donde podamos ver la paz, la tranquilidad donde podamos criar a nuestros hijos como es debido; donde tengamos la seguridad de que va a existir un futuro prospero para nuestras generaciones y un mundo feliz para todos.
En conclusión los DDHH se han conocido como los requisitos que permiten agudizar una relación firme entre la persona y la sociedad, que permita a la gente ser personas pensantes, jurídicas, razonables consigo mismo y con los demás. 
